

與業界保持密切聯繫 提供卓越管理培訓課程



華威大學WMG總監
巴達維勳爵 (Prof Lord Kumar Bhattacharyya)

華威大學 (The University of Warwick) 是擁有半世紀歷史的英國著名學府，以聞名的高水平學術研究和互動教學模式而廣受讚賞。華威大學轄下WMG (Warwick Manufacturing Group) 學院多年來專注於工程、製造、科技等範疇的研究及教學工作，並一直與工商業界保持密切聯繫，了解業界最新發展趨勢，適時更新課程綱要及知識，以培育出理論與實踐並重的專業人才。

着重創新、技術及管理

世界時刻在變，教育亦要有所變化，以

應對時代變遷。華威大學WMG總監巴達維勳爵 (Prof Lord Kumar Bhattacharyya) 強調，WMG非常着重創新、技術及管理這三方面的提升，曾與逾500家企業合作，進行各類學術研究，亦與業界攜手培育新一代，對工商業發展貢獻良多，成績有目共睹。

華威大學與VTC自2009年開始在香港成立WMG專業發展學院，雙方在多方面合作及交流，包括共同推出項目管理碩士課程及國際科技管理碩士課程，除了涵蓋業界發展必須具備的最新知識外，亦特別加強管理技巧方面的培訓，有助學員更好適應實際工作環境，充分體現兩家機構為企業發展提供卓越培訓的宗旨。

致力成為學界及商界橋樑

「我們致力成為學界及工商界的橋樑。」巴達維勳爵以這句話清晰地概括了WMG的發展方向。他期望，透過學院各項創新科技研究，把學術知識及理論應用於真實的工商業世界中，此外學院將同時積極開辦不同課程，並委任業界擁有傑出成就的人才為工業院士，借助他們的豐富經驗，帶來值得參考及借鑒的實用知識及技巧。

今年，華威大學再度委任三名本港傑出人士為工業院士，包括連年錶業集團董事總經理劉展源、精英集團總裁陳偉文及香港專利師協會會長陸地教授，以表揚他們在過去所作的努力，及對學術界與工商界的重要貢獻。

巴達維勳爵又表示，華威大學WMG 2015畢業典禮將是第5個年度在香港舉行，雲集了香港本地及來自世界各地的WMG碩士課程畢業生，期望他們能努力發展事業，將來成為工商業界的重要領袖。

培育專才 貢獻香港經濟發展

職業訓練局 (VTC) 是香港主要的職業教育及培訓機構，提供專業、實用和多元課程，學歷銜接或是升學路徑都十分清晰，為年輕人打開事業發展的大門，亦為各行各業培育合適專才，貢獻香港經濟發展。

VTC為職業教育發展高階課程，學生可以持續進修，成為行業技術專家。VTC透過轄下才晉高等教育學院 (SHAPE)，與多間海外及本地大學合辦銜接學士學位課程，並於2012年成立香港高等科技教育學院 (THEI)，開辦學士學位及銜接學士學位課程，供高級文憑或同等學歷畢業生報讀，進一步延伸年輕人的升學階梯。

時代不斷變遷，要在職場上獲取佳績，便要拓闊視野，與時並進。VTC主席陳鎮仁博士表示，現今社會，單憑一紙證書，決不能在職場取得成就。透過職業導向的持續進修，能獲取適時適切的知識，邁向專業。

陳鎮仁博士表示，職業教育能廣受僱主及社會認同，是由於它結合課堂學習與職場訓練的學習模式，能幫助學生成為知識和實務能力俱備的行業專才；也為學生提供認可學歷與清晰的發展階梯，讓他們的事業能拾級而上，向專業之路邁進。

掌握知識技能 提升就業競爭力

職業教育的內容和模式，必須緊隨社會的變化不斷發展。例如近年廣為



VTC主席
陳鎮仁博士

使用的管理模式——項目管理 (Project Management)，於各行各業需求殷切，在全球一體化的發展下，不少企業趨向拓展國際市場，於不同國家地區開設據點。配合跨地區的市場推廣方式，企業如何運用適當的技術與策略聯繫各部門、辦事處及開拓市場，日益重要。華威大學的「國際科技管理碩士」課程正是因應此新趨勢而設，課程教授的知識可廣泛應用於各行業，有助學生提升專業水平和市場競爭力。